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一、請核對答案卡科目、准考證號碼是否與准考證內容相

符，如果不符，請立即向監試人員反應。

二、題目如涉及計算，禁止使用電子計算功能設備運算。

三、請使用黑色2B鉛筆於「答案卡」上畫記作答，切勿使

用修正液(帶)，以免無法判讀。

四、答案卡與試卷須一起繳交，始可離開試場。

五、請務必填上准考證號碼。

准考證號碼：＿＿＿＿＿＿＿
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科 目：數學科

選擇題：共 40題，每題 2.5 分，共 100分
（D） 1. 已知數列 }{ nb 滿足 )2(,, 1121   nbbbdbcb nnn ， nS 為其前 n 項的和，則下列何者正確？

(A) dcSdb  100100 , (B) ,b c S d 100 100

(C) cdSdb  100100 , (D) cdScb  2, 100100

（D） 2. 設等差數列 }{ na 滿足 138 53 aa  ，且 01 a ， nS 為其前 n 項的和，則下列哪一個 nS 最大？

(A) 8S (B) 10S (C) 11S (D) 20S

（A） 3. 982009 除以 5 的餘數為何？

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

（D） 4. ( 10) 3  的餘數為何？

(A)－2 (B)－1 (C) 1 (D) 2

（A） 5. 若方程式 32)( 24  xbxaxxf ，且 4)2( f ，則 )2(f ？

(A)－4 (B) 0 (C) 2 (D) 4

（D） 6. 求函數 211)(  xxxxf 的最小值為何？

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3

（C） 7. 若、是方程式 0132  xx 之兩根，則 



 22 )2(

1

)2(

1


？

(A) 1 (B) 1 (C) 3 (D) 3

（C） 8. 已知 k 為整數，若 x 的二次式 122 kxx 能分解成兩個整係數一次因式的乘積，則符合條件的 k 的有
幾個？

(A) 1 個 (B) 3 個 (C) 6 個 (D) 12 個

（B） 9. 若 2)( axxf  ，且 x 在 32  x 的範圍中之最小值為 36 ，則 a ？

(A) 9 (B)－4 (C)－9 (D) 無解

（C） 10. 方程式 1
24


yx
有幾組正整數解？

(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 無限多組

（A） 11. 設 2:7:2 yx ， 15:85:2 zy ，則 
yx
z

？

(A)
11
3

(B)
33
16

(C)
44
21

(D)
9
5
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（C） 12. 有位學生在解不等式 5
2

4


x
時，雖然解法正確，但卻抄錯題目中的數字 5，得到錯誤的答案為

42 x ，請問此學生將數字 5 抄為下列哪一個數字？

(A)
2
1

(B) 1 (C) 2 (D) 此題無解

（A） 13. 若三相異直線 1:1 yxL ， 52:2  yxL ， 133:3 kyxL 將平面分割成六個區域，則 k 的值不可

為何？

(A) 2 (B) 3 (C) 5 (D) 6

（A） 14. 如右圖，圓 1O 與 y 軸交於 A、B 兩點，與 x 軸交
於 C 點且 C 點在原點的左邊。已知 P 點在 x 軸上
移動，且在 C 點的左邊。若 P 點愈向右邊移動，
則 APB 的度數有何變化？

(A)愈大 (B)不變

(C)愈小 (D)無規則

（B） 15. 



5

1

12)1(
k

k k ？

(A) －6 (B) 6 (C) －22 (D) 22

（C） 16. 如右圖，已知 90 CADBCA ，
47 ACDABC ，則下何者正確？

(A) ACBCAD  (B) ACBCAD 

(C) BCACAD  (D) ACBCAD 

（D） 17. 如右圖，圓內接四邊形 ABCD ，

BCPABPBCAD ,// ，則

（甲） BPBDADBC  ，（乙） CPDBCD  ~

（丙） PDBDCD 
2

請問（甲），（乙），（丙）三個推論中有幾個正確？

(A) 0 個 (B) 1 個

(C) 2 個 (D) 3 個

（A） 18. 如右圖，C 是 BD 上的點，以 BC、CD 為邊在 BD

同側作正 ABC 和正 ECD ，AD 交CE 於 F，BE

交 AC 於G ，則下列何者正確？

(A) GFCG  (B) GFCG 

(C) GFCF  (D) CFCG 

x

y

A

B
C

1O

A

B

D

C

D
A

B C

P

A

CB D

E

FG
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（D） 19. 下面有 18 罐罐頭，將它們分成 3 等分後，再分別

用繩子把它們四周綁起來，如右圖所示，請問甲，

乙，丙三種綁法，哪一種綁法所用的繩子最短？

(A)甲 (B)乙

(C)丙 (D)這三種綁法一樣長

（B） 20. 直角三角形 ABC 中， 90C ，分別以 ACBC, 為

邊長作正三角形，其面積分別為甲、乙，以 AB 為

直徑作半圓，其面積為丙，如右圖，則下列何者

正確？

(A) 222 ＝丙＋乙甲 (B) 丙甲＋乙

(C) 丙甲＋乙 (D) 丙甲＋乙

（D） 21. 如右圖，BC 為圓O 的一弦， A 為 BC 上一點，連

接圓心O ，且知 AOB  90 ， 11AO ，

5BO ，則 AC ？

(A)
6

11
(B) 2

(C)
6

13
(D)

3
7

（D） 22. 若某班共有 36 名學生，從中選出兩人恰好都是女生的機率為
3
1
，則此班中女生的人數為何？

(A) 12 人 (B) 16 人 (C) 18 人 (D) 21 人

（C） 23. 若 },2,1{ xA  ， },1{ 2xB  ，且 },2,1{ xBA  ，則 x 有幾個不同的值？

(A) 1 個 (B) 2 個 (C) 3 個 (D) 4 個

（B） 24. 若 )(xf 為偶函數，且 0x 時， )2()( xxxf  ，則當 0x 時， )(xf ？

(A) )2( xx  (B) )2( xx  (C) )2( xx  (D) )2( xx 

（C） 25.  1)1(4)1(6)1(4)1( 234 xxxx ？

(A) 1 (B) 1 (C) 4x (D) 4x

（B） 26. 方程式 06525  xx 有幾個實根？

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3

甲 乙 丙

A

CB
甲

乙
丙

A BC

O
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（C） 27. 已知兩直線 1L 、 2L 分別為 31  xmy 、 22  xmy ，且 1L 與 2L 的交點在 y 軸的左側，則下列何者正

確？

(A) 021 mm (B) 21 mm  (C) 21 mm  (D) 21 mm 

（D） 28. 若 1log 3
2 a ，則 a 的範圍為何？

(A)
3
2

a (B)
3
2

0 a (C) 1
3
2

a (D)
3
2

0 a 或 1a

（A） 29. 若m 與 n 都為正整數，有幾個數對 ( , )m n 滿足 12345)( nmmn ？

(A) 0 (B) 3 (C) 6 (D) 9

（A） 30. 如果複數 biaz  ，其中 ba, 是不為 0 的實數，那麼由複數 2
22 ,,,,,,, zzzzzzzzz  所構成

的集合，最多有幾個元素？

(A) 4 個 (B) 5 個 (C) 6 個 (D) 7 個

（B） 31. 若 )20sin()(  xxf ，且 af 
2
1

)30(  ， bf 
2
3

)60(  ，則 a 與b 的大小關係為何？

(A) ba  (B) ba  (C) ba  (D)不能確定

（B） 32. 如右圖，已知 AB 為圓O 的直徑，弦 AC 、 BD 交

於 P 點，則
CD

AB
？

(A) sin BPC (B) cos BPC

(C) tan BPC (D) cot BPC

（D） 33. 下列哪一個等式錯誤？

(A)  cos)90sin(  (B)  cos)180cos( 

(C)  cos)270sin(  (D)  cos)360cos( 

（A） 34. 方程式 0423  xx 有幾個實數解？

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3

（C） 35. 設 t 為實數，兩向量 )2,1(a ， )1,1( b ，則 a tb
 2

的最小值為何？

(A) 0 (B)
1
3

(C)
1
2

(D) 1

（B） 36. 如果圓 022  FEyDxyx 與 x 軸相切於原點，則

(A) 0,0,0  FED (B) 0,0,0  FED

(C) 0,0,0  FED (D) 0,0,0  FED

A B

D

C

P

O
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（C） 37. 若一橢圓的焦點、頂點分別為雙曲線 144169 22  yx 的頂點、焦點，則此橢圓的方程式為何？

(A) 144169 22  yx (B) 1442516 22  yx (C) 225259 22  yx (D) 225925 22  yx

（B） 38. 正方體的 8 個頂點中，取四個構成一個正四面體，則此正方體的表面積與正四面體的表面積比值為

何？

(A) 2 (B) 3 (C)
2
6

(D)
3

32

（D） 39. 若 A、B、C、D 四人排成一列，則 A、B 排在隔壁的機率為何？

(A)
1
6

(B)
1
4

(C)
1
3

(D)
1
2

（B） 40. 



 2009
2009

lim
2

2009 x
x

x
？

(A) 2 (B) 1004 (C) 2009 (D) 4018


